
ВІДГУК-РЕЦЕНЗІЯ 
на освітньо-професійну програму 

«Фізична культура і спорт» підготовки здобувачів 
початкового (короткого циклу) рівня вищої освіти 
за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» 

галузі знань 01 «Освіта/Педагогіка» 
у Відокремленому структурному підрозділі 

«Класичний фаховий коледж Сумського державного університету»

П редставленою  на рецензію  освітньо-професійною  програмою «Ф ізична 
культура і спорт», що реалізується у ВСП «Класичний фаховий коледж СумДУ» на 
початковому (короткому циклі) рівні вищ ої освіти за спеціальністю  017 Ф ізична 
культура і спорт, починаю чи з 2020 року, передбачено формування відповідних 
компетентностей та отримання результатів навчання, які повністю відповідаю ть 
вимогам до професійної діяльності майбутніх молодш их бакалаврів ф ізичної культури 
і спорту.

Рецензована освітня-професійна програма має чітко сформульовану мету, 
містить опис предметної області. В рецензованій освітньо-професійній програмі 
зазначено її особливості та окреслена орієнтація.

Позитивним є те, що освітньо-професійна програма «Ф ізична культура і спорт» 
для початкового (короткого циклу) рівня вищ ої освіти погоджена з представниками 
роботодавців за спеціальністю  017 «Ф ізична культура і спорт».

Обсяг освітньої програми становить 120 кредитів ЄКТС, які спрямовані на 
формування загальних та фахових компетентностей. О світньо-професійна програма 
має студентоцентрований характер, орієнтована на набуття навичок Soft Skills з 
акцентом на практичну компоненту (10 кредитів ЄКТС освітньо-професійної програми 
спрямовані на практичну підготовку здобувачів вищ ої освіти), урахуванням 
регіональної специфіки та потреб роботодавців.

Теоретичний зміст освітньої програми становлять парадигми, концепції, теорії 
фізичної культури і спорту; соціально-гуманітарні науки; педагогіка і психологія; 
основи анатомії, фізіології, біохімії, гігієни, загальна теорія здоров’я, здорового 
способу життя.

Обсяг вибіркових навчальних дисциплін становить 25%  загального обсягу 
рецензованої освітньо-професійної програми. А налізую чи перелік вибіркових 
компонентів рецензованої освітньо-професійної програми, рекомендуємо доповнити 
каталог вибіркових дисциплін компонентою «О дноборства з методикою виконання» 
для більш повного забезпечення поглибленої професійної та практичної підготовки 
майбутніх молодш их бакалаврів ф ізичної культури і спорту.

З урахуванням вищ езазначеного вважаємо, що рецензовану освітньо-професійну 
програму «Ф ізична культура і спорт» можна рекомендувати до використання при 
підготовці молодш их бакалаврів за спеціальністю 017 Ф ізична культура і спорт.
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